

平成30年6月5日

各 位

会社名 日本ライフライン株式会社
代表者名 代表取締役社長 鈴木啓介
(コード番号 7575)
問合せ先 常務取締役管理本部長 高橋省悟
(TEL. 03-6711-5200)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

平成30年5月2日に公表いたしました「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データ（XBRL）にも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正いたします。

なお、この訂正は内訳の変更であり、サマリー情報に影響を与えるものではありません。

2. 訂正の内容

<添付資料9ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
販売費及び一般管理費		
販売促進費	195	232
広告宣伝費	357	418
役員報酬	365	386
給料及び手当	5,343	5,677
退職給付費用	454	359
役員賞与引当金繰入額	33	39
役員退職慰労引当金繰入額	△26	3
役員株式報酬引当金繰入額	—	43
福利厚生費	713	845
旅費及び交通費	1,094	1,223
光熱費及び消耗品費	272	293
不動産賃借料	588	653
減価償却費	228	460
研究開発費	1,051	983
貸倒引当金繰入額	0	△1
その他	3,641	4,284
販売費及び一般管理費合計	14,313	15,904
営業利益	7,685	10,671

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
販売費及び一般管理費		
販売促進費	195	232
広告宣伝費	357	418
役員報酬	365	386
給料及び手当	5,343	5,602
退職給付費用	454	356
役員賞与引当金繰入額	33	39
役員退職慰労引当金繰入額	△26	3
役員株式報酬引当金繰入額	—	43
福利厚生費	713	835
旅費及び交通費	1,094	1,223
光熱費及び消耗品費	272	293
不動産賃借料	588	653
減価償却費	228	412
研究開発費	1,051	1,121
貸倒引当金繰入額	0	△1
その他	3,641	4,282
販売費及び一般管理費合計	14,313	15,904
営業利益	7,685	10,671

以上